

П Р И К А З О М Д И Р Е К Ц И И

Солистка оперы, народная артистка РСФСР Г. Олейниченко 23 декабря 1975 года исполнила партию Сюзанны в опере «Свадьба Фигаро», заменив заболевшую исполнительницу. Для этого ей пришлось отменить гастроль в Донецке и Ростове-на-Дону.

24 декабря 1975 г. Г. Олейниченко исполнила партию Розины в опере «Севильский цирюльник», заменив исполнительницу.

Обе партии были исполнены на высоком художественном уровне.

Приказом дирекции за высокосознательное отношение к интересам театра солистке оперы, народной артистке РСФСР Олейниченко Галине Васильевне объявлена благодарность и выдана денежная премия.

26 декабря 1975 года спектакль «Спартак» был под угрозой срыва в связи с болезнью всех исполнителей партии Спартака.

Солист балета В. Гордеев, не исполнявший в этом сезоне партию Спартака и не танцовавший этот спектакль с Л. Семенякой, согласился выручить спектакль.

За высокосознательное отношение к интересам театра приказом дирекции солисту балета Гордееву Вячеславу Михайловичу объявлена благодарность.

«Сов. Архив»

1976, 16 янв.